

党纪学习教育

太康县委理论学习中心组举行党纪学习教育第三次集体学习研讨

把学习成效转化为推动高质量发展的生动实践

本报讯(记者 张洪涛 通讯员 郭留艺 段亚博)7月3日,太康县委理论学习中心组举行党纪学习教育第三次集体学习研讨,深入学习领会《中国共产党纪律处分条例》对工作纪律、生活纪律的要求,培养担当实干的工作作风,为加快建设“四强四好”现代化新太康提供坚强保证。市委常委、太康县委书记马剑平主持并讲话。市委理论学习列席旁听工作组第三组组长付建设到场指导。

县委理论学习中心组成员进行了集体学习。张峰、汪灿辉、邱范卉、葛涛、王永刚、王洪彬等作研讨交流发言。

马剑平指出,工作纪律是党的各级组织和全体党员在党的各项具体工作中必须遵守的行为规则,是党的各项工作正常开展的重要保证。党员干部要严守工作纪律,发扬

担当和斗争精神,勤勉履职尽责,挺起信念坚定的“硬脊梁”,磨炼敢于担当的“铁肩膀”,练就干事创业的“真本领”,守住工作标准线。要强化纪律意识,以铁的纪律锻造“钢筋铁骨”,以公正之心用好“手中之权”,以规矩之戒绷紧“心间之弦”,做到规范用权、履职尽责。要弘扬务实之风,持续整治群众身边不正之风和腐败问题,持续开展调查研究,充分发扬钉钉子精神,奋力开创各项工作新局面。

马剑平强调,生活纪律是党员在日常生活和社会交往中应当遵守的行为规则,涉及党员个人品德、家庭美德、社会公德等方面,关系着党的形象。党员干部要在遵规守纪中培养高尚情操,做一名生活正派、品德高尚的人。要严守生活纪律,始终做到严于律己、洁身自好。要提高党性修养,锤炼道德品

行,保持良好生活作风,涵养清风正气,筑牢生活警戒线。要培育优良家风,树立正确家庭观念,加强家庭道德教育,弘扬修身齐家良好风尚。要保持艰苦朴素作风,树立正确的价值观、人生观、生活观,展现文明清爽的形象,自觉做勤俭节约、艰苦奋斗的践行者。

付建设在点评中指出,太康县委理论学习中心组的这次学习准备充分、主题鲜明、内容丰富,是一次质量较高的政治理论学习。接下来,太康县委理论学习中心组成员要把握“三个维度”,充分认识学习的重要性,把学习作为严肃党内政治生活的重要内容,不断提升政治能力;把学习作为深化理论武装的重要载体,不断提升思维能力;把学习作为克服“本领恐慌”的重要途径,不断提升实践能力。要做到“三个突出”,牢牢把握学习的根本

要求,突出政治定位,把旗帜鲜明讲政治的要求体现在学习全过程;突出理论底色,坚持读原著、学原文、悟原理、知原义;突出问题导向,把研究解决问题作为学习的出发点和落脚点。要抓实“五个方面”,推动学习科学化、规范化、制度化,在学习组织上,带头学、作表率;在学习方式上,以集体学习研讨为主,同时做好个人自学、专题调研、线上学习;在学习内容上,以深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想为主题主线,结合工作实际,深入学习党章党规党纪;在学习管理上,抓好抓实学习情况报送和通报等,确保学习严肃规范、有序有效;在学习成果转化上,聚焦学以致用,形成以学促干的良好局面,把学习成效转化为推动高质量发展的生动实践。

太康县引江济淮水源水厂实现通水

本报讯(记者 张洪涛 通讯员 武艳平)7月2日,太康县引江济淮水源水厂正式通水,标志着该县引江济淮二期工程取得阶段性成果,太康人民喝上长江水的梦想成为现实。

太康县引江济淮水源水厂及配套管网项目涵盖取水泵房、配水井、预臭氧接触池、混合反应沉淀池、V型滤池等22个单体项目。取水泵房是整个水厂的中枢,配有4台110千瓦抽水泵,一天可出水15万吨。

据悉,太康县引江济淮水源水厂的建成通水,将极大改善该县的供水状况,提高供水稳定性,满足群众日益增长的用水需求。县城市建设开发有限公司董事长陈拥军表示,未来,县城市建设开发有限公司将继续秉持服务民生、推动发展的理念,不断完善供水设施,确保群众能够享受到更加优质便捷的供水服务,为太康县经济社会高质量发展贡献力量。

“我们积极整合资源,克服种种困难,按照要求有序推进项目建设,确保如期完成项目建设任务。该项

目的顺利建设,离不开县委、县政府的全力支持与各方的协同努力。”县城市建设开发有限公司监事会主席姚鹏介绍,项目部全体人员坚持吃住在工地,面对急难险重任务,始终牢记嘱托,苦干实干拼命干、真干巧干用心干,为太康县引江济淮水源水厂正式通水作出了积极贡献。

县城市建设开发有限公司将继续秉持服务民生、推动发展的理念,不断完善供水设施,确保群众能够享受到更加优质便捷的供水服务,为太康县经济社会高质量发展贡献力量。

10所农村学校获捐“爱心厨房”设备

本报讯(记者 张洪涛 通讯员 廖雨雷 张倩)近日,中国乡村发展基金会向太康县10所农村公办小学(初中)捐赠价值79万元的“爱心厨房”设备,并全部安装到位,切实改善该县农村学校学生食堂供餐条件。

据了解,中国乡村发展基金会此次捐赠的设备包括电磁灶、电蒸饭车、电热水壶、电热汤桶、切肉机、和面机、土豆脱皮机、保鲜柜、消毒柜、工作台、洗菜池、刀具、餐盘。在完成设备卸车、点检、移交等手续后,中国乡村发展基金会立即

督促技术人员为获得捐赠的学校学生食堂安装、调试设备,确保尽早让学生吃上新设备加工的饭菜。

为避免使用设备过程中出现失误,中国乡村发展基金会还对获得捐赠的学校食堂工作人员进行培训,向他们详细讲解设备安全操作和保养注意事项。

获得捐赠的学校负责人纷纷表示,学校将积极开展感恩教育,引导学生铭记中国乡村发展基金会的大爱善举,管理和使用好这批设备,让学生每天都能吃上营养可口的饭菜,为学生健康成长保驾护航。

县自然资源局

保障公共文化设施用地需求

本报讯(记者 张洪涛 通讯员 王立平)近年来,县自然资源局牢固树立公共文化服务“共建共享”理念,立足本职,多措并举,对公共文化设施用地做到“应保尽保”。

县自然资源局以强化公共文化设施用地保障为目标,从统筹用地规划布局、指导依规选址、严格分类管理和审查报批、实施差别化土地供应等方面,出台具体政策措施,保障公共文化设施用地需求,鼓励土地复合利用,积极引导社会力量参与公共文化设施建设,多渠道为公共文化设施建设提供资源要素保障。

县自然资源局提前与县发改委、县文广旅局、县教体局等单位和相关乡镇政府沟通对接,做好公共文化设施用地选址工作。对已上报省自然资源厅的用地项目,落实专人跟踪制度,及时协调解决存在的问题,争取一次性通过审核,推动公共文化设施尽快开工建设。

此外,县自然资源局还从规划服务入手,提前做好国土空间规划与风景名胜区、各类自然保护地规划的衔接工作,合理安排公共文化设施用地指标,为公共文化设施建设提供有力支撑,为公共文化发展预留提升空间。



视觉新闻

近日,朱口镇刘楼行政村新果蔬菜种植专业合作社种植的小番茄迎来丰收季,火红的小番茄就像一个“小红灯笼”,照亮了群众的致富路。图为群众采摘小番茄。

记者 张洪涛 摄

朱口镇

打造电商平台 助力农产品销售

本报讯(记者 张洪涛 通讯员 程习峰 朱山林)手工豆粉、金丝黄菊、葡萄、红薯粉条、面粉、桑椹酒、手工麻花……近日,在朱口镇行政服务大厅农产品展厅,太康籍网络主播“周周爱生活”通过直播带货的形式,将当地特色农产品推向更广阔的市场。

“秦家手工豆粉历史悠久,选用有机黄豆,以传统工艺发酵,加以食用盐、辣椒、香油等制作而成,没有

任何食品添加剂……”当日,主播“周周爱生活”积极对朱口镇的特色农产品进行推介,并与粉丝频繁互动,直播间气氛热烈,点赞量超20万次,观看人数超1500人次。

近年来,朱口镇全力扶持外出务工人员返乡创业,大力发展黑皮鸡枞菌、金丝黄菊、中药材、红薯、桑椹、葡萄等特色种植产业,生猪、肉牛、羊、鸡、鸭等养殖产业,面粉、红薯粉条、桑椹酒等加工产业,为

10000多人提供了就业创业机会。去年以来,该镇充分发挥电商在助力乡村振兴中的积极作用,策划举办一系列直播带货活动,拓宽农产品销售渠道,让群众足不出户就能售卖农产品,帮助群众增收致富。

朱口镇党委书记王愈表示:“下一步,我们将建设仓储物流中心,邀请国内知名网红直播带货,打造‘红薯小镇’,推动镇域经济高质量发展。”

马头镇

多措并举强治理 党建引领促发展

本报讯(记者 张洪涛 通讯员 潘剑鸣)今年以来,马头镇积极探索社会治理新模式,坚持党建引领,立足资源禀赋,多措并举激活社会治理新动能,助推镇域经济高质量发展。

该镇引导种植、养殖、农机、食品、建筑、乡贤、新媒体协会成立党支部,发挥党员示范带动作用,让党组织的根系延伸到每个行业,让党员服务的身影出现在各行各业,真正把党的领导优势转化为社会治理效能。种植协会积极组织开展种植技术培训活动,进一步提高群众的种植技术水平,促进群众增收。养殖协会围绕肉牛产业发展,在今年“五一”期间举办了撘牛大赛暨美食节活动,极大调动了群众的养牛积极性。建筑协会积极排查建筑领域存在的安全隐患,并建立整改台账,实行销号管理,截至目前,已整

改问题35个。农机协会组织专业人员对全镇所有农机进行免费检修、调试,确保农机安全健康“上岗”。食品协会加强集体用餐食材来源监管,保障群众饮食健康。乡贤协会与在外创业成功人士加强沟通联系,引导他们为家乡发展建言献策、回乡投资兴业。

该镇每季度开展一次行风评议活动,高标准改造便民服务中心,对群众诉求限时回复、限期解决。今年以来,该镇已开展行风评议活动4次,约谈6人次,切实提升为民服务效能。

为弘扬中华民族孝老敬老传统美德,增强辖区老人的幸福感,该镇积极开展为高龄老人过生日蛋糕行动。今年以来,镇党委书记、镇长为13名百岁老人和295名90岁以上老人送去生日蛋糕,镇党政班子成员为1765名80岁以上老人送去生

日蛋糕,切实拉近了镇党委、政府和辖区高龄老人的距离。

该镇坚持“党建引领、政府主导、企业主体、群众主动”原则,深化“党建+”工作模式,以企业为依托,以协会为桥梁,带领群众增收致富。通过“户繁、企育、龙头带”,利用“公司+基地+协会+农户”产业发展模式,推动肉牛养殖,存栏肉牛8000余头。

该镇充分发挥新媒体平台在精神文明建设中的作用,加强意识形态领域管控,把握正确舆论导向,推动党建引领有力、基层治理有“魂”,搭好大舞台,唱好本地戏。积极开展“我为家乡代言”“作表率、走在前、我为家乡作贡献”等活动,依托新媒体协会,倡树文明新风,传播社会主义核心价值观,推动精神文明建设,构建乡村振兴新格局。

视角



为增强群众的识毒、防毒、拒毒意识,近日,县人民法院组织刑事审判庭干警在县人民医院开展禁毒宣传活动,向过往群众介绍毒品的种类、危害,讲解如何识破新型毒品的伪装,引导群众牢固树立“健康人生、绿色无毒”理念。

记者 张洪涛 通讯员 李康 摄



近日,太康三高举办“七一”主题晚会,广大师生用嘹亮的歌声、深情的朗诵、欢快的舞蹈表达了对党的热爱和祝福。

记者 张洪涛 通讯员 廖雨雷 张倩 摄

县城管局

全力做好城区防汛排涝工作

本报讯(记者 张洪涛 通讯员 韩鹏)进入主汛期以来,太康县降雨天气增多,县城管局高度重视、科学部署,全力做好城区防汛排涝工作,保障群众出行安全。

县城管局主动作为,对城区雨污水管网进行清淤疏浚,对排水设施进行检修维护,备足防汛设备及物资,修订完善城区防汛应急预案,绘制防汛排涝“一张图”,消除市政设施存在的安全隐患,保证汛期城市正常运转。

7月3日夜间,强降雨如期而至,县防汛抗旱指挥部启动防汛IV级应急响应,县城管局迅速行动,安排专人在城区11个易积水风险点值守,及时抽排积水;安排环卫工人清除堵塞下水道口,确保道路积水排泄畅通;利用数字化平台,随时查看防汛视

频图像,第一时间预判内涝灾害,为科学决策提供依据。

下一步,县城管局将持续落实24小时应急值班值守制度,加强雨情监测,强化人员调度,采取有效措施,全面提升防汛排涝能力,保障群众正常生活。